

17. Veszprém Rallye

A verseny végén mondták...

Botka Dávid- Szenner Zsolt (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Nem végeztünk jó helyen, ha a defekt nincs, biztosan előkelőbb helyen zárunk. A vége már igazán tetszett: feljöttünk a nyolcadik helyre, és végre beértünk a célba. Ha nem akadnak gondjaink, akár az ötödik helyen is végezhetünk volna. Ez azonban benne van a pakliban, nem szabad vele törődni...”

Osváth Péter- Farnadi Ágnes ((Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Sajnos nem sikerült az abszolút tízbe beférnünk. Ez a verseny valamiért így alakult, pedig az elején még reménykedtünk. Aztán egy megforgással sokat veszítettünk és új gumit már fel sem raktunk.”

Kakuszi Zsolt- Kakuszi Csaba (Ford Fiesta S2000): „Egy kicsit előrébb vártuk magunkat, de közben nagyon sokat kellett állítanunk az autón, folyamatosan próbálgattuk a gumikat: négy fajta abronccsal mentünk. Ha most kezdődne a verseny ezzel a tapasztalattal már jobban mennénk. Ezzel az autóval az első helyen lehetne végezni, de nekünk még tanulnunk kell hozzá!”

Pethő István- Zentai Kornél (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Sokkal jobb a mai nap, mint a tegnapi, amit én rontottam el. Vegyes érzésekkel zárom ezt a futamot, mert az elmúlt két évben meg tudtam nyerni ezt a viadalt. Az autó jól működött, a pót-navigátor is jól teljesített. Nem vagyok elkeseredve, hiszen ez a hely is pontokat hozott a számunkra.”

Bútor Róbert- Holczer Dániel (Citroen C2 S1600): „ A sólyi gyorsasági nagyon tetszett, nagyon élveztem. Abszolút boldog vagyok, egy igazán élmény dús versenyen vagyunk túl, ahol minden rendben volt. Sajnos a két R2-sünk megint anyaghiba miatt esett ki, mindkettőben a féltengely tört el. Elszomorít, hiszen a csapat tökéletes munkát végzett, mégsem tudtuk learatni a babérokat.”

Rongits Attila- Hannus László (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „A vége már tetszett, de ez nem a mi versenyünk volt. Próbáltunk derekasan helytállni, ami többé-kevésbé sikerült is. A defekt eléggé hátravetett minket, így a végén már csak jóízűen autóztunk. Időben kezdtünk felzárkózni a többiekhez, de ez a pálya nem nekem való!”

Baracska Zsolt- Demjén Gábor (Suzuki Ignis S1600): „Tetszett a mai nap! Az első gyorsan elgörbítettük a kormányösszekötőt, a futóművünk tönkre ment, de szerencsére a szervizparkban a fiúk rendbe rakták. Kellett cserélnünk egy önindítót, majd tönkrement a generátor. Végig azon imádkoztam, hogy elérjünk a célig. Miután kicseréltük a hibás alkatrészeket, nagyon élveztük a záró szakaszokat!”

Ollé Sándor- Kerék Balázs (Renault Clio R3): „Elvesztettem minden fogadást, nem sikerült Pálinkás Zsoltiékát megvernünk, ezért egy kicsit rossz a kedvem. Sajnos ezt már a mai első körben láttuk: ahogy melegszik az idő egyre rosszabb lesz az autó. Dadogni kezdett, s így tízket kaptunk gyorsonként. Az utolsó körre megtalálták a hibát, így nagyon jól ment a Clió, de már nem tudtuk a hátrányunkat ledolgozni. Élvezetes versenyen vagyunk túl!”

Pálinkás Zsolt- Bagaméri László (Honda Civic Type-R R3): „Nagyon boldogok vagyunk, ez az első bajnoki címünk. Nyolc éve megyünk együtt Lacival, már nagyon érett ez a győzelem. Nagyon jól küzdöttünk Sasával, bárcsak mindig jött volna, biztos nem lett volna ilyen egyszerű a bajnoki cím.”

Magyar Miklós- Budai Annamária (Suzuki Swift Sport): „Van egy ötszörös bajnok navigátorom, egy 100%-os autóm, mit mondhatnék még... Megnyertük az idei bajnokságot! Minden jó, ha jó a vége! Azért Zagyva Lali sokkal gyorsabb lett volna nálunk, de sajnos kiesett. A csapat egész évben egy 100%-os autót biztosított.”

Hibján József (Ford Fiesta): „Nagyon örülünk a győzelemnek, különösen azért mert elég gyengén kezdtünk. A tegnapi első gyorson hibáztam, majd a második gyorson már átvettük a vezetést, onnantól kezdve pedig minden hibátlanul működött. Nagy csatát vívtunk Krupáékkel, egy másodpercen belül voltunk a hatodik gyorsig, amikor nekik technikai okok miatt fel kellett adni a küzdelmet.”

Keller Péter- Bencze Szabolcs (Suzuki Swift Sport 1.6): „Teljes a boldogságom, ilyen jó Veszprém ralim még sosem volt, úgy néz ki a murva bajnoki cím sikerült. Külön örülök annak, hogy a Tenkes Swiftek végeztek a dobogó első három fokán. Ettől jobbat nem is álmodhattunk volna.”

Matics Matics Mihály- Viczena Gábor (Mitsubishi Lancer EVO VII.): „Az S-csoport bajnoki címe szerintem már megvan. Jó pörgős volt ez a verseny, élveztük a versenyzést. Tegnap még nagyon siettem, hogy be tudjam osztani a hátam miatt a mai napot, nem akartam az ugratókon nagyon átengedni. Tetemes előnyünket próbáltuk ezeken a szakaszokon beosztani.”

Szíjj Zsolt- Nyirfás Julianna (Mitsubishi Lancer EVO VI.): „Kicsit kalandos volt a mai nap, egy hajszálon múlt, hogy az egyik gyorson majdnem fel is borultunk. A jobb oldali két keréken pattogott az autó, pont a határon volt, hogy ne billenjen át. Próbáltunk pontosan menni, aminek meg is lett az eredménye: Misin is tudunk hozni, Tibiéket pedig, magunk mögött tudtuk tartani.”

Boroznaki Tibor- Kiss András (Mitsubishi Lancer EVO VI.): „Szíjj Zsoltival nem bírtunk, mindig megvert egy kicsivel, így maradt nekünk a harmadik hely. A kocsival akadtak problémáink, a melegedés nem nagyon akart megszűnni, emiatt lassabbak is voltunk. Bízom benne, hogy a következő versenyre elkészül az új motorom is, hogy megváltozzon az életünk!”